

正誤表

次のページに誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

書名：『いちばん見やすい！糖質量大事典2000』

	箇所	誤	正
P18	右下 「実際にやってみよう」	※答えは359ページです。	※答えは319ページです。

S-1

株式会社 西東社